



PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

Edital nº 035/2022 – PROGRAD/UENP
RETIFICA RESULTADO VAGAS OCIOSAS 2022

A Universidade Estadual do Norte do Paraná – UENP, por meio da Pró-Reitoria de Graduação – PROGRAD

TORNA PÚBLICA a

RETIFICAÇÃO do item 3.3 do Anexo I do Edital nº 026/2022 – PROGRAD/UENP:

1. Onde se lê:

Medicina Veterinária – Integral: 04

I – Transferência externa:

Class. Geral.	Class. série	Candidato	Situação
-	-	Annelise Guimarães da Silva	Indeferido – Impossibilidade de conclusão do curso no prazo máximo estabelecido para integralização curricular.
-	-	Danilo de Padua Nogueira	Indeferido – Impossibilidade de conclusão do curso no prazo máximo estabelecido para integralização curricular.
-	-	Gabriel Garcia Francisco	Indeferido – Impossibilidade de conclusão do curso no prazo máximo estabelecido para integralização curricular.
-	-	Luiz Felipe Ribeiro da Silva	Indeferido – Impossibilidade de conclusão do curso no prazo máximo estabelecido para integralização curricular.
-	-	Manoela Paravani Domingos	Indeferido – Impossibilidade de conclusão do curso no prazo máximo estabelecido para integralização curricular.



PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

2. Leia-se:

Medicina Veterinária – Integral: 04

I – Transferência externa:

PRIMEIRA SÉRIE

Potencial de matrícula: 00

Class. Geral.	Class. série	Candidato	Situação	Enquadramento	Prazo máximo para integralização
1º	1º	Danilo de Padua Nogueira	Lista de Espera	1ª Série	7 anos (2028)
2º	2º	Annelise Guimarães da Silva	Lista de Espera	1ª Série	7 anos (2028)
3º	3º	Gabriel Garcia Francisco	Lista de Espera	1ª Série	7 anos (2028)
4º	4º	Manoela Paravani Domingos	Lista de Espera	1ª Série	7 anos (2028)
5º	5º	Luiz Felipe Ribeiro da Silva	Lista de Espera	1ª Série	6 anos (2027)

3. Demais prazos e disposições permanecem o contido no Edital nº 026/2022 – PROGRAD/UENP.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Jacarezinho (PR), 18 de maio de 2022.

Original Assinado

Ana Paula Belomo Castanho Brochado
Pró-Reitora de Graduação.